



## **В Республике Ингушетия сотруднику прокуратуры предъявлено обвинение в покушении на убийство**



По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Главным следственным управлением по Северо-Кавказскому федеральному округу принято к производству уголовное дело, возбужденное следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия по признакам преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «ж» ч. 2 ст. 105, ч. 2 ст. 222 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, незаконный оборот огнестрельного оружия). Установлено, что 22 августа 2013 года около 17 часов на территории, прилегающей к домовладению № 27 по переулку Суворова Гамурзиевского округа города Назрани, двое неустановленных лиц произвели из огнестрельного оружия калибра 9 мм множество выстрелов в двоих местных жителей. Потерпевшие были доставлены в медицинское учреждение, и им своевременно оказали помощь. В тот же день в следственные органы добровольно явился Адам Ужахов, занимающий должность старшего прокурора отдела прокуратуры Республики Ингушетия, а также Абабукар Ужахов. Ужаховы задержаны в качестве подозреваемых, и по ходатайству следствия в отношении них судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

неотложных следственных действий изъято оружие, применявшееся при совершении преступления, стреляные гильзы от патронов калибра 9 мм, пули, извлеченные из тел пострадавших. Адаму Ужахову уже предъявлено обвинение. В рамках уголовного дела назначен ряд экспертиз, в том числе баллистическая, химическая, судебно-медицинская и другие. Следствием устанавливаются все обстоятельства этого преступления, в том числе его мотивы. Расследование уголовного дела продолжается. Руководитель управления В.И.Маркин

27 Августа 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520574>